

新闻到底:《男子遭大货碾压 护士钻车底救人》③

新闻闪回:7月6日13时,沈阳气温34℃,一场车祸两人受伤,一人右腿被碾压到20吨大货车车轮下,浑身是血,意识越来越模糊,声音越来越微弱……护士史派冲到车轮边钻到车下快速向男子爬去,一边爬还一边喊“别怕,我们来了,不要睡觉”。在狭小的空间内,这名护士只能半蹲或跪着为伤者包扎、止血、吸氧、说话……

# 本报联合阿里天天正能量 奖励“虎”护士史派5000元

人民日报、新华社等主流媒体转发及跟进报道 全网点击量超700万

本报报道“虎”护士史派不顾个人安危钻车底下救人后,人民日报、新华社等主流媒体转发及跟进报道,全网点击量超700万,很多网友也为史派勇于救人的精神点赞,事情已经过去几天,报道的点击量还在持续增加。

为了鼓励和表彰史派这种伤者生命至上的奉献精神,本报向阿里巴

巴天天正能量推荐了这篇报道,经评委会评议,史派获得本周二等奖,阿里巴巴天天正能量联合辽沈晚报奖励其奖金5000元。

史派得知这一好消息很感动:“谢谢大家对我的肯定,我的职业就是救死扶伤,伤者平安是我们医护人员最大的期望,要是把伤者置于危险之中而自己无动于衷,那我就愧对

‘白衣天使’这个称号。我以后会带着这份鼓励继续好好工作,尽可能多地把伤者从死亡线上救回来。”

在给史派的颁奖词中,阿里巴巴天天正能量这样写道——“身着护士服的她看似娇小柔弱,却在危急时刻迸发出常人不能及的勇气。钻进20吨大货车车轮下,头顶随时可能降临危险,她用自己的生命和死神来一场赌

博,只为急救车祸中的病人。那一刻,她身上职业使命的正能量光环,为她和病人撑起坚固的屏障”。

阿里巴巴天天正能量负责人表示,阿里巴巴天天正能量与辽沈晚报携手六年来,一次次感受着美丽北国最美的人心,一次次确信着这里没有陌生人,只有好人,奖励的不仅是史派个人,更是奖励这一勇于救人的

精神,把这份善心持续下去。

“天天正能量”是阿里巴巴集团联合辽沈晚报在内的100多家主流媒体共同打造的大型公益开放平台,以“传播正能量、弘扬真善美”为宗旨,面向全社会寻找、奖励凡人善举。目前,天天正能量已奖励6200多名正能量人物。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

## 镜头记录红色故事 纸笔追寻红色记忆 “抗战故事会进校园”活动推动红色教育再深入

参观爱国教育基地,听长辈讲述红色故事。由《幸福老人报》联合省内各市委宣传部、教育局、文化旅游和广播电视局共同举办的“抗战故事会进校园”活动正在全省如火如荼地开展。

此次活动以“红色基因代代传我爷爷讲故事”为主题,自今年7月1日启动至明年3月31日结束,分为宣讲员选拔和征文评比两项内容,通

过开展“观看、宣讲、编写”系列活动,践行红色精神,以抗战故事传承红色基因,推动主题教育深入开展,让红色种子在广大青少年心中生根发芽,增强历史使命感和民族责任心。

在“讲好辽宁抗战故事”大赛暨小红星宣讲员选拔活动中,学生参观抗战遗址和爱国教育基地后,将抗战故事和抗战人物作为主要创作素材,

完成“讲抗战故事”的视频录制,用镜头记录下一个个感人至深的红色故事。优秀学生将担任本市红色基地讲解员,参与后续一系列红色主题活动。征文评比活动中,学生由爷爷奶奶、外公外婆带领参观抗战历史博物馆和爱国主义教育基地,倾听长辈讲述红色故事并撰写心得感悟,用纸笔追忆一段段永不磨灭的红色记忆。

红色文化是辽宁一张特殊的名片,红色基因需要代代传承。活动启动后,辽宁省多方联动,各市积极响应,充分利用媒体宣传,广泛组织学生参与,营口、盘锦、锦州市率先启动,仅营口、盘锦市三天就有3万多名小学生参与,在全省范围内掀起了开展红色教育、学习革命精神、弘扬爱国主义的热潮。

高吉

## 理财和不理财的差距有多大? 五年差距立显!

“世界上大部分的烦恼都能用钱解决吗?”“是的。如果不能解决,那就是因为钱不够。”这段话虽然有点糙,但道理却很实在。毕竟作为一个普通人,遇到的烦恼无非可能是工作太累,想去旅游放空;看中一个车,但价格有点不美丽;住的房子太小,想换个大的……全都围绕着衣食住行。太多人每天都挣扎在和“钱”有关的这些事儿里,芸芸众生,谁的目标里没有“赚钱”二字?

赚钱也分很多种:靠工资赚钱,最基础也最实在;靠兼职赚钱,比如开个淘宝店、做个微商……上手容易,却也得投入极大的兴趣和时间;靠理财赚钱,找个稳当的产品,实现稳妥收入,操心的事情少,也不需要投入过多时间。

话说,当年A君和B君同样都是名牌大学毕业,两人最初的月薪都是

5000元,但是两人对工资的处理截然不同,A君工作后不久便意识到理财的重要性,从而逐步养成理财习惯。B君一直都是月光族,5年后两人月薪都升到1万元,而A君已有10万元存款,B君账户空空。这种因为理财观念差距而拉开的生活水平差距会越来越大。没有人因为理财而倾家荡产,而有的人却因为总在犹豫中碌碌无为地度过一生,千万不要让自己辛辛苦苦赚来的钱被通货和银行的低利率吞噬掉。

种一棵树最好的时间是十年前和现在,理财亦是如此。这一刻理财,从辽沈晚报钱多多俱乐部开始,带给你不一样的人生。非常推荐想尝试理财的读者关注辽沈晚报钱多多俱乐部推荐的“新手标”产品,该产品有安全稳健的高收益,30天灵活期限1万起投,抢购时间自即日起到7

月30日,预期年化收益7.2%,上限5万元。不仅如此,新会员只要到现场认购即可领取新手礼一份。

辽沈晚报钱多多理财俱乐部是辽沈晚报旗下的财富资讯平台,成立四年来,始终与强平台合作,以助力投资者财富稳健增值为己任,为会员推荐中低风险的产品。俱乐部目前推荐的产品来自天交所,天津金融资产交易所是根据财政部相关批复精神,由天津市人民政府批准设立的我国第一家金融资产交易所。目前,天金所在中国10家金融资产交易所中排名第二,长城资产、东方资产、蚂蚁金服、中信信托都是其股东。截至目前,累计交易额2万亿,与1000余家金融机构达成合作,机构客户49万家和480多万的注册投资者。成立以来历史兑付率达100%。

扫码可加入辽沈晚报钱多多理

财俱乐部,了解更多的投资信息。咨询电话024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。

理财产品由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报钱多多理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投资,不承担投资风险。理财有风险,投资应谨慎。

孙妍



## 沈阳最大炫彩音乐喷泉昨日免费开放

昨日起至10月8日,沈阳浑南区中央公园水秀湖炫彩音乐喷泉正式免费向市民开放,这也是沈阳地区最大的水上音乐喷泉景观。炫彩音乐喷泉由14组音乐控制喷泉组合、最高喷射80米的主喷泉、2000多盏外控水下彩灯等组成,打造美丽的水上画卷。与此同时,由中共沈阳市委宣传部主办,中共浑南区委、浑南区人民政府承办的璀璨星空·炫彩浑南—第五届“浑河之夏”文化艺术季开幕式晚会在昨晚上演。

## 沈阳航空航天大学第三届书法研修班招生简章

沈阳航空航天大学继续教育学院秉承发挥高校社会服务功能的宗旨,依托高校雄厚的教育资源和人文资源优势,凭借多年非学历培训的教育教学经验,计划于2019年秋季开办沈阳航空航天大学第三届书法研修班。现面向社会招生,为社会、为书法文化事业培养书法文化新型人才。

### 一、招生对象

1.热爱祖国,品德优良,遵纪守法,身体健康,年龄不超过65周岁;  
2.各行业、各领域书法职业工作者、机关、企事业单位、社会团体、学

校教师等需在高等学府获得书法文化全面提升的精英人士;

3.社会各界优秀书法自学成才者。

### 二、课程设置级培养目标

本期以经典碑帖学习为统领,采取理论课程、专业课程、文化课程为主的教学内容,使学员达到笔墨艺术与理论修养双重提高的培养目标。具体课程包括:

1.书法基础知识;  
2.五体书法技法训练与实践;  
3.书法理论;  
4.书法史;

5.书法文化(其中包括:古文字学、篆刻、诗词歌赋、书法审美与鉴赏、书法创作)。

### 三、学习期限和方式

1.学制2年,授课90个教学日,共720个学时;

2.利用双休日授课。

### 四、授课教师及地点

1.师资队伍:班级采取导师制教学与学习,并组建国内名校从事书法专业教师为主的队伍,形成授课团队。

2.授课地点:沈阳航空航天大学设计艺术楼

### 五、招生与管理

#### 1.学费收取

(1)金额:每名学员学费13000元/年(不含交通、食宿费用);

(2)收缴方式:收到录取通知书后,15个工作日内一次性采取汇款、刷卡、微信(不收现金)方式缴齐。

2.学习期满,并完成各单元教学任务,经考核合格者颁发沈阳航空航天大学结业证书,并举办结业展览,出版学员作品集。

#### 3.录取

根据报名资料情况审查入围,择

优录取。

报名时间:即日起开始接受报名

报名地点:沈阳航空航天大学继续教育学院

报名电话:刘老师 13840523214

林老师 15998297474

报名材料及方式:

(1)近期书法临摹作品三张

(2)身份证复印件一张

(3)免冠彩照5张(二寸蓝底)

(4)填写完整的报名信息表

(网站下载:沈阳航空航天大学继续教育学院 <http://jxjy.sau.edu.cn/>)